Перечень мер поддержки субъектов МСП в РФ
АО «Корпорация «МСП», осуществляющее деятельность в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 209-ФЗ) в качестве института развития в сфере малого и среднего предпринимательства, осуществляет сбор и анализ информации о мерах поддержки малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации. 
[bookmark: _GoBack]На данной странице размещен перечень мер поддержки малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации в разрезе форм и видов поддержки, а также субъектов Российской Федерации. 
Перечень мер содержит информацию о следующих формах и видах поддержки: 
1. Финансовая поддержка (ст. 17 Федерального закона № 209-ФЗ), в том числе:
· федеральная финансовая программа поддержки малого и среднего предпринимательства, реализуемая Минэкономразвития России в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика»;
· реализуемые Минсельхозом России мероприятия в рамках подпрограммы «Поддержка малых форм хозяйствования» Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 – 2020 годы; 
· иные направления, предусмотренные государственными программами Российской Федерации, государственными программами субъектов Российской Федерации, муниципальными программами (в том числе реализуемые без привлечения средств федерального бюджета).
2. Имущественная поддержка (ст. 18 Федерального закона № 209-ФЗ). 
3. Консультационная поддержка (ст. 20 Федерального закона № 209-ФЗ). 
4. Информационная поддержка (ст. 19 Федерального закона № 209-ФЗ). 
5. Налоговая поддержка (льготы по налогам для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей). 
6. Прочие меры поддержки, реализуемые субъектами Российской Федерации.

