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Региональный центр инжиниринга(РЦИ) ГУП Ивановской области «Инвестиционное агентство Ивановской области» объявляет о начале приема заявок на 2018 год. Центром оказывается широкий комплекс инженерно-консультационных услуг в области подготовки процесса производства, реализации продукции, обеспечения решения технологических задач.
РЦИ предоставляет СМСП (субъектам малого и среднего предпринимательства) следующие услуги:
· Антикризисный консалтинг, выявление текущих потребностей и проблем предприятий, влияющих на их конкурентоспособность;
· Проведение экспресс-оценки индекса технологической готовности;
· Проведение технических аудитов (технологического / энергетического/ экологического / других видов аудита производства);
· Разработка программ модернизации / развития / технического перевооружения производства;
· Оказание маркетинговых услуг / услуг по брендированию / позиционированию и продвижению новых товаров (работ, услуг);
· Проведение финансового или управленческого аудита;
· Консультационные услуги по защите прав на результаты интеллектуальной деятельности (патентные услуги);
· Составление бизнес-планов / ТЭО / инвестиционных меморандумов для инвестиционных проектов предприятий МСП.
Получателем предоставляемых услуг являются производственные СМСП, зарегистрированные в территориальных налоговых органах Ивановской области юридические лица, относящиеся к СМСП в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
При обращении субъекта малого и среднего предпринимательства услуга предоставляется на условиях софинансирования в размере 15% от стоимости предоставления услуги.
Заявление на получение услуг РЦИ принимаются по электронной почте 37invest@mail.ru, а также по адресу: г. Иваново, Шереметевский проспект, 85-г.
Более подробная информация по тел.: 42-24-11
Информация об услугах, оказываемых РЦИ, на постоянной основе публикуется на официальном сайте ГУП «Инвестиционное агентство Ивановской области» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.37invest.ru).
Услуги предоставляются в пределах лимитах бюджетных обязательств, предусмотренных в областном бюджете на данные цели на соответствующий финансовый год.
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